
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 31 de julho de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h 

 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Portaria nº 40/2016 
Apresentação ao Comitê da metodologia de cálculo de compensação financeira da área no Morro do Sumaré, no Parque 
Nacional da Tijuca. 

2 Cenário Orçamentário e Financeiro 
Atualizar o Comitê Gestor sobre a situação orçamentária e financeira, e execução de despesas por limites no âmbito do 
ICMBio. 

3 Fundo Azul 
Alternativa para prospecção de parceiros para gestão financeira e de projetos para o Fundo Azul do Brasil e primeiros 
contatos com PNUD. 

4 Informes Gerais - 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 
Após apresentação sobre a metodologia de cálculo compensação financeira da área no Morro do Sumaré, no 
Parque Nacional da Tijuca, foi deliberado pela construção de documento detalhado após avaliação e discussão 
junto à PFE para subsidiar a finalização do texto da Portaria.  

1 DIMAN 1/8 - 

B 
Foi apresentado o cenário orçamentário e financeiro do ICMBio, informando sobre os atrasos nos pagamentos e 
negociações realizadas para sanear esses atrasos.  

2 DIPLAN - - 

C 
Em relação a diárias e passagens foi deliberado por cada diretoria autorizar apenas viagens obrigatórias e urgentes. 
Os diretores apresentarão as necessidades de suas áreas até dia 7/8. Será realizada uma reavaliação do saldo 
remanescente, com um novo planejamento e redefinição das prioridades. 

2 PRESI 7/8 - 

D 
Após apresentação do PLOA 2018, foi deliberado pela aprovação da proposta. O PLOA será enviado até dia 02/08 
ao MMA. 

2 DIPLAN - - 

E 
O PNUD pode ser uma alternativa para execução financeira. Haverá uma reunião no dia 1/8 reunião para 
aprofundar o assunto com o PNUD.  

3 DISAT - - 

F Foi deliberado por se promover ajustes e apresentação da proposta e maior controle sobre as escalas de trabalho. 4 DIPLAN 14/8 - 

 
 
 
 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora silvana.medeiros@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

5 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor Chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

7 PFE Daniel Otaviano Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Presente 

8 DCOM/PRESI Márcia Regina De C. S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

9 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

10 DTIP/PRESI Fabiana de Oliveira Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 CGEUP/DIMAN Pedro de Castro da Cunha e Menezes Coordenador Geral pedro.menezes@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

2 PARQUE NACIONAL DA TIJUCA Ernesto Viveiros de Castro Chefe ernesto.castro@icmbio.gov.br Presente na pauta 1 

3 CGPLAN/DIPLAN Flavia Cristina Gomes de Oliveira Coordenadora Geral flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente na pauta 2 

4 CGPLAN/DIPLAN Celso Ricardo Stecanela Coordenador celso.stecanela@icmbio.gov.br Presente na pauta 2 

 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 

 

 


